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Ο Πάφου Τυχικός διαψεύδει δημοσιεύματα για τη 
σχέση του με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Πάφου

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Πάφου κ. Τυχικός, με αφορμή 
δημοσιεύματα που τον παρουσιάζουν να βρίσκεται σε 
αντιπαράθεση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιο, εξέδωσε ανακοίνωση όπου προβαίνει σε διάψευσή 
τους.

Σημειώνεται μάλιστα, σύμφωνα με το ανακοινωθέν πρόγραμμα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ότι ο Μητροπολίτης Πάφου και ο Μακαριώτατος, την Κυριακή 18 
Μαΐου 2025, θα συλλειτουργήσουν στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων στην Κάτω 
Πάφο.
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Αναλυτικά η ανακοίνωση του Πανιερωτάτου:

Ως Μητροπολίτης Πάφου, μέλος της Ιεράς Συνόδου, αλλά και ως απλό μέλος της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Κύπρου, σέβομαι, τιμώ και επιζητώ την πατρική αγάπη 
του Μακαριωτάτου, τον οποίο ουδέποτε προσέβαλα ή υπονόμευσα με λόγο ή πράξη.

Ανέχομαι τα ψεύδη, τις συκοφαντίες, τη λάσπη και υπομένω. Αυτό που δεν 
ανέχομαι είναι να επιχειρείται μεθοδικά η παρουσίαση του προσώπου μου ως 
ευρισκόμενου σε αντιπαράθεση με τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Κύπρου. 
Τα ψέματα, οι ανακρίβειες και οι χλευασμοί θα πέσουν στο κενό.

Προς αποκατάσταση της αλήθειας, να αναφέρω πως είχα ενημερώσει εκ των 
προτέρων πως θα παραστώ στο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων στην 
Κάτω Πάφο την Κυριακή 18 Μαΐου. Μόλις πριν δύο εβδομάδες ενημερωθήκαμε για 
την ανακοίνωση ότι ο Μακαριώτατος θα τελέσει το μνημόσυνο και αμέσως 
ενημερώσαμε τον Δήμαρχο και τον Γραμματέα ότι θα είμαστε κι εμείς παρόντες. 
Τη Δευτέρα, όταν ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε την Πάφο, τον ενημέρωσα 
προσωπικά για την πρόθεσή μου να παραστώ. Τον κάλεσα μάλιστα και σε κοινό 
γεύμα κάτι που δεν μπόρεσε να παραμείνει λόγω υποχρέωσής του να τελέσει 
μυστήριο στη Λευκωσία κατά το μεσημέρι.

Τέλος, αναφορικά με τη σύγκληση έκτακτης Ιεράς Συνόδου την ερχόμενη Πέμπτη, 
ενημερώθηκα αργά το απόγευμα σήμερα Παρασκευή 16 Μαΐου, ταυτόχρονα με όλα 
τα μέλη της Ιεράς Συνόδου, χωρίς να έχω οποιαδήποτε εκ των προτέρων γνώση 
για τη διεξαγωγή της ή για τα θέματα προς συζήτηση. Με απόλυτο σεβασμό, 
βεβαίως, θα παραστώ.


